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Laskukoe 29.10.2008

o Laskukoe on tenttitilaisuus, joten vain kyndi, pyyhekumi ja funktiolaskin ovat sallittuja.

e Kirjoita kurssin nimi, oma nimesi, opiskelijanumerosi ja osastosi Jjokaiseen vastauspaperiisi.

e Omien konseptien kiytidminen ei ole sallittua.

o Kaavakokoelmaa saa kayttdc hyviksi téysimddraisesti, mutta siihen ei saa tehdd merkintojd.

e Laskukokeessa on 3 tehtdvdd, joista jokaisesta voi saada 4 pistertd.

o Maksimipistemddrd on tdlloin 12 pistetid. Pisteet muutelaan tenttipisteiksi annetun laskutavan
mukaisesti.

:

Jirjestelmén differenssiyhtild on
y(k+2)+3y(k+1)+ 2y (k)=u(k+1)-0.5u(k)

a) Muodosta diskreetti tilaesitys.
b) Maaritd y(k):n arvo, kun k — oo, kéyttden loppuarvotcorecemaa.
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Laske alla olevaa jatkuvaa tilamallia vastaava diskreetin ajan tilamalli ja pulssinsiirto-
operaattori, kun diskretointivali #=10.3 :
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Mazrita Juryn testilld, milld K:n arvoilla seuraava suljettu jérjestelmd on stabiili.
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G(z) = - —r
z(z-0,2)(z—-0,4)






